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Ata da 6ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2008.

Aos cinco dias do mês de setembro do ano dois mil e oito, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14:00 horas, sob a Presidência do Ver. José Leonildo Simões, foi realizada a sexta Reunião Extraordinária da Legislatura 2008. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Carlos Renato Pereira; Catarina Gomes da Silva; Sebastião Tadeu de Almeida e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e sete dias do mês de agosto do corrente ano. Após a leitura consultou ao Plenário quanto a mesma, não havendo manifestações, nem ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 138/08 - responde ofício desta Casa; Of. nº 139/08 – encaminha cópias de documentos e Of. nº 140/08 – encaminha Projeto de Lei para apreciação. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Educação, informando transferências de recursos; Convite – Nova Instalação de Correios; Of. da Associação Mineira do Município presta informação; Of. da Sra. Margarida Alvarenga Moreira, solicita informação e Of. do Tribunal de Contas MG, solicita documentos. TRIBUNA LIVRE: Foram discutidos diversos assuntos de interesse do município. PROJETOS: O Sr. Presidente colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 014-08 - Dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal de Habitação de Estiva e dá outras providências, sendo este aprovado por unanimidade. Em seguida, foram lidos os pareceres das Comissões competentes referentes aos Projetos Lei nº 021/08 – Autoriza Abertura de Crédito Suplementar ao Orçamento Programa para o exercício de 2008 e dá outras providências; nº 023/08 - Autoriza Abertura de Crédito Suplementar ao Orçamento Programa para o exercício de 2008 e dá outras providências e nº 025/08 - Autoriza Abertura de Crédito Suplementar ao Orçamento Programa para o exercício de 2008 e dá outras providências, os quais foram favoráveis pela aprovação em turno único. O Sr. Presidente consultou o plenário quanto as votações dos referidos Projetos em turno único, que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, foram colocados em única votação os Projetos de Lei acima citados. Todos os Projetos foram aprovados por unanimidade. Ato contínuo, o Sr. Presidente determinou que fossem encaminhados os  Projetos à sanção sob os números de Leis: 1.156/08 - Dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal de Habitação de Estiva e dá outras providências; nº 1.157/08 - Autoriza Abertura de Crédito Suplementar ao Orçamento Programa para o exercício de 2008 e dá outras providências; nº 1.158/08 - Autoriza Abertura de Crédito Suplementar ao Orçamento Programa para o exercício de 2008 e dá outras providências e nº 1.159/08 - Autoriza Abertura de Crédito Suplementar ao Orçamento Programa para o exercício de 2008 e dá outras providências. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores Vereadores para a 13ª  Reunião Ordinária, a se realizar no dia 10 de setembro de 2008. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 05 de setembro de 2008.
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